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Uplynulý víkend proběhl v Lisabonu 
finálový turnaj Ligy mistrů IKF Korfball 
Champions League 2025, který během 
svého čtyřdenního programu nabídl 
celkem dvanáct zápasů mezi nejlepšími 
kluby starého kontinentu. Již třetí rok po 
sobě na tomto klubovém vyvrcholení 
chybí český zástupce, když letos stejně 
jako v roce minulém dokázal český 
zástupce ovlánout “pouze” finálový turnaj 
Challenger Final, který je de facto bojem o 
konečné sedmé místo. Vítězem IKF KCL 
2025 se stal nizozemský mistr PKC/Vertom 

Papendrecht, který tak završil zlatý hattrik, když zvítězil i ve třetím ročníku nově vzniklé soutěže, která 
od roku 2023 nahradila tradiční Europa Cup. Nizozemský gigant na turnaji prakticky neměl soupeře, 
když celkové skóre ze čtyř odehraných utkání 125:53 mluví jasně a finálový výsledek 28:15, kterým PKC 
znemožnil belgického mistra KC Borgerhout/Groen-Wit, rovněž dokládá nizozemskou převahu. 

Výrazně zajímavější podívanou než finálový zápas přineslo utkání o třetí místo, v němž anglický mistr 
BEC Korfball Club dokázal vybojovat bronzové medaile nad domácím NC Benfica, a to po vyrovnaném 
průběhu a výsledku 20:19. Z pohledu českého fanouška byl zápas zajímavý i tím, že jej řídil zkušený 
český mezinárodní rozhodčí Lukáš Pazourek, který se dostal již na metu 213 odřízených mezinárodních 
zápasů a zaujímá v tabulce rozhodčích s nejvíce duely na kontě již páté místo v celosvětovém žebříčku. 
Zajímavostí konečného pořadí je umístění dvojice německých klubů na konci výsledkové listiny, což 
znamená, že v příštím ročníku čeká i na německého mistra nepříjemnost v podobě nutné účasti ve 
druhém kole KCL 2026 a účast na finálovém turnaji bude podmíněna nutným vítězstvím v základní 
skupině z tohoto kvalifikačního kola. 

České soutěže nabídly během víkendu zajímavý souboj týmů z 
čela tabulky nadstavbové části nejvyšší juniorské soutěže 
České dorostenecké korfbalové extraligy. V repríze loňského 
finále na sebe narazily dva aktuálně nejlepší týmy juniorské 
soutěže KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov. Na domácí 
palubovce v brněnských Maloměřicích se nakonec z vítězství 
radoval celek KK Brno, který urval v závěru napínavého duelu 
vítězství 12:11, ač po většinu utkání prohrával. Nejlepším 
střelcem šlágru kola, který byl na koše velmi chudý, byl 
brněnský Kryštof Malina, jež zaznamenal čtyři koše. Na čele tabulky však i nadále zůstává tým z Hané, 
který má dva odehrané zápasy k dobru a navíc i lepší vzájemné zápasy se svým brněnským rivalem. 

Nadcházející víkend bude patřit poslednímu kolu nadstavbové části o titul v elitní soutěži dospělých, 
když až poslední dva zápasy České korfbalové extraligy rozhodnou o složení semifinálových dvojic pro 
nadcházející play-off. Na první místo v tabulce, které zatím suverénně drží jediný neporažený celek a 
obhájce titulu KK Brno, totiž může pomýšlet i prostějovský tým, ale k tomu by potřeboval zvítězil ve 
vzájemném souboji minimálně o deset košů. Podobná je rovněž i situace v boji o třetí příčku, na které 
se nachází MS YMCA Znojmo, ale může být z této pozice sesazeno, pokud by na horké jihočeské půdě 
podlehlo v závěrečném utkání nadstavbové části v sobotu dopoledne rozdílem více než sedmi košů. 


